

VHH

# KARLOVARSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD – ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ

Ing. Vinš

Závodní 353

36021 Karlovy Vary

Karlovarský kraj Krajský úřad  
Centrální podatelna



8801428198

Ev. č.: **56840/13**

Listy/příl.: 1/0 Došlo: 3.9.2013

Číslo jednací: *3166/ZZ/13*

Božičany 2.9.2013

Věc : Kopie Petice k čj. 2848/ZZ/13

Přílohou Vám zasílám kopii Petice dle zákona č. 85/1990 Sb. za zachování zahrádkářské lokality a posunutí hranice DP o 350 m za tyto zahrady v obci Božičany , k.ú. Božičany.

Příloha : Petice včetně přílohy č. 1 – 2

S pozdravem

Bohdana Fedorová

362 26 Božičany 151

Na vědomí : MŽP Vršovická 655/71, Praha 10

# P E T I C E

dle zákona 85/1990 S. o právu petičním

## **„ za zachování zahrádkářské lokality a posunutí hranice dobývacího prostoru za tyto zahrady „**

K zahájenému zjišťovacímu řízení o posuzování vlivů na ŽP ve věci „Rozšíření DP Mírová, dobývání výhradního ložiska kaolinů Božičany – Smolnice – východ“ sdělujeme my občané obce Božičan **zásadní nesouhlas s rozšířením DP** a to z následujících důvodů :

1/. Již v současné době je situace neúnosná z hlediska prašnosti ( prádlo zašpiněné, které se suší ve venkovním prostou prachem z kaolinu, prach v bytech). Po otevření lomu už nebude možné pravidelně větrat, auta budou muset často jezdit do myčky, což jsou pro občany náklady na víc. V současné době jsou podmínky zhoršené i tím, že z uskladněného písku, který při větrném počasí vniká do všech prostor domácností a proto je nemožné větrat. V blízkosti DP je nově vybudované odpočinkové místo pro rodiče a děti, dále je zde vybudované dětské hřiště a toto vše pak bude sloužit obyvatelům za ztížených podmínek nebo vůbec.

2/. Máme obavy, že dojde k pohybu spodního podloží, což už se jednou prokázalo ( cca 20 – 25 let). V blízkosti DP jsou postaveny panelové domy, které stojí na jílovém podloží. Změnou pohybu spodních vod může docházet k nerovnoměrnému sedání panelových domů a tím k jejich znehodnocení (statickému narušení) – popraskání zdiva, zkřížení oken, narušení kanalizace, rozvodů TV a SV i tepla a dalších.

3/. Rozšířením DP vznikne tzv „měsíční krajina“ a jakýkoliv záměr získat zájemce o výstavbu v místních lokalitách a tím navýšení počtu obyvatel obce bude zcela nemožné. V této návaznosti se odráží i zájem dopravců o přepravu obyvatel a návaznost spojů zejména školních, což je příčinou neustálých problémů.

4/. Byty budou neprodejné a tím ztratí svoji hodnotu, lidé žijící poblíž takovýchto lomů z toho nemají pražádný užitek ba naopak jen je obtěžuje všudypřítomný hluk a těžká doprava. Je to velmi závažné rozhodnutí, jelikož se to týká nejméně 5 budoucích generací (100 let). V těchto bytech žijí převážně občané důchodového věku, kteří svůj volný čas i čas z důvodu nepohyblivosti a vyššího věku tráví pohledem z okna na místní zeleň, vč. pozorováním hnízdění ptactva a pobíhající zvěř. Považujeme za velice smutné, že občané, kteří svůj život prožili jako zaměstnanci Sedleckého kaolinu a zvelebovaly své zahrady, aby si pak mohly užít svého zaslouženého důchodu, bohužel po zrušení zahrádek z důvodu otevření DP tuto **možnost mít nebudou**. Obáváme se, že změnou výhledu ze zeleně na „měsíční krajinu“ bude jejich zdraví ohroženo. Jsme toho názoru, že **krajinný ráz této oblasti bude trvale poškozen**.

5/. Vzhledem k nedostatečné dopravní obsluze o víkendech (všichni občané nemají auta) tráví občané( všichni bývalý pracovníci Keramických a sklářských suroviny nyní Sedlecký kaolin) svůj volný čas na zahrádkách, které budovali sami nebo předcházející generace a proto k nim mají velký citový vztah.

6/. Z hlediska hlučnosti jsou občané obce Božičan postiženi hlukem ze stávajícího zakladače Sokolovské uhelné a z druhé strany hlukem stávajícího provozu Sedleckého kaolinu. Další navýšení hluku bude pro občany obtěžující až stresující.

7/. Otevření DP způsobí obyvatelům Božičan dlouhodobé zhoršení životního prostředí s nedozírnými následky a tím i celkové ztížení života obyvatel a proto **navrhujeme zachování stávajících zahrádek (rekr. oblast) a posunutí hranice DP minimálně za zahrádkářskou kolonii tj . cca o 350 m .**

Děkujeme, že věnujete svůj čas k řešení problémů zahrádkářů a obyvatel Božičan, kterých se tento problém nejvíc týká ( bývalý i současný pracovníci Sedleckého kaolinu).

Božičany dne

za občany :

Bohdana Fedorová

36226 Božičany 151

